
DISA PHYSICS MODEL EXAMINATION 2022
 (Tirur Educational District) 

section answer point score total

1 1    

4    

7    7    

2 1    

3 50Hz 1    

4 1    

5 1    

6 1    

7 ഫ്ലമിങ്ങിന്റെ
 ഇടതുകൈ� നിയമം 1    

3    8 5 1    

9 25 cm 1    

10 a കൈ�ദ്യുത�ോര്‍ജ്ജം ശത ോര്‍ജ്ജമോയി മോറുന്നു 1    
2    2    

4    

b തമോത#ോര്‍ ��്വം 1    

11 a 1    2    

2    

b 1    

12 1+1 2    

13 a 1    
3    3    

9    

12    

b 1+1
14 a ന്റെ%പ് അപ്പ് ട്രോന്‍ത,ോമര്‍ 1    

3    3    
b കൈ�ദ്യു��ോന്തി�ത.രണ ��്വം 1    

c 1    

15 a P = 1/f        or(P =  1/u  + 1/v) 1

3 3    

b 1    
പ�ര്‍ കുറയുന്നു 1    

16 a ചു�പ്പ് 1

3 3    

b 2    

17 a ടങ്ങ%്ണ്‍ 1    

3    3    3    

b 2    

 ANSWER KEY 

 PHYSICS   Set A
Ques
tion 
No

SECTION 
TOTAL

ടിന്‍ + ന്റെ7ഡ്
ഉയര്‍ന്ന പവറുള്ള ഹീറ്റരുകളുടെ� കകോയിലിന് പ്രതിക�ോധം 
കുറവോയി�ിക്കും.

00 

460

a) ‍ ‍ ‍ ‍ ‍തരംഗദൈ�ര്ഘ്യം കൂടിയ വര്ണ്ണത്തിന്
‍�ിശയിലുള്ളമാറ്റം കുറവായിരിക്കും,

കൈ�ദ്യു� ന്റെ9ര്‍ക്്കക്കീട്ടു�ന്റെ= സുരക്ഷി��്വത്തിനോയി 
ഭൂമിയുമോയി ബന്ധിക്കുന്ന�ിന്റെന എര്‍ത്തിങ്ങ് എന്്ന പറയുന്നു. 
(മറ്്റ ഉചി�മോയ ഉത്തരങ്ങളും പരിഗണിക്കണം)

ഏന്റെ�ങ്കിലും ഉചി�മോയ രണ്ട് ആശയങ്ങള്‍ (1/2 score for 
each)

ഏന്റെ�ങ്കിലും ഉചി�മോയ രണ്ട് ആശയങ്ങള്‍ (1score for each)
കൈ�ദ്യു�.�ോഹ ദിശ .ദക്ഷിണദിശയിലുള്ള ഭോഗം 
ദക്ഷിണധ്രു�ം( മറ്്റ ശരിയോയ �ിശദീ�രണങ്ങളും 
പരിഗണിക്കണം)
ചുറ്റു�ളുന്റെട എണ്ണം �ര്‍ദ്ധിപ്പിക്കു�, കൈ�ദ്യു�.�ോഹ �ീവ്ര� 
�ര്‍ദ്ധിപ്പിക്കു� തുടങ്ങി ഏന്റെ�ങ്കിലും രണ്്ട ഉചി�മോയ 
ആശയം

ന്റെ9ക്ക
റിയില്‍ ത�ോള്‍#�കുറ�ോയ�ിനോല്‍ കൈ�ദ്യു�.�ോഹ �ീവ്ര� 
കൂടു�7ോയിരിക്കും (P=IV    1/2 score)( മറ്്റ ശരിയോയ 
�ിശദീ�രണങ്ങളും പരിഗണിക്കണം)

1/.25 ഡതയോപ്റ്റര്‍ or 4  ഡതയോപ്റ്റര്‍  യൂണിറ്റ് 
എഴു�ണം

രണ്ട് അപ�ര്‍ത്തനവും ഒരു ആന്തര.�ിപ�നവും - 
(ശരിയോയ �ിശദീ�രണം)  1+1

ഉയര്‍ന്ന ദ്ര�ണോങ്കം, ഉയര്‍ന്ന ന്റെറ9ി%ി�ിറ്റി, തുടങ്ങി 
ഏന്റെ�ങ്കിലും രണ്ട് ശരിയോയ ആശയങ്ങള്‍ (1 + 1
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18 a 9മോന്തരം 1    

4    4    

8    

12    

b 1    

c 2    

19 a 1    

4    4    
b 1    

c 2    

20 a ത�ോണ്‍ത��് ദര്‍പ്പണം 1    

4    4    
b 1/u + 1/v = 1/f or f = uv/u+v 1    

c U = -40 cm,   V = - 20 cm  1    

d Magnification = - - 20/ -40  =  - 1/2  or - 0.5 1    
21 a ഉപതയോഗിക്കുന്ന കൈ�ദ്യുത�ോര്‍ജ്ജം അ=ക്കോന്‍ 1    

4    4    

4    

b Kilo watt Hour(kwh) 1    

c 2    

22 a 1    4    4    

b 1    

c 2    

23 a യോന്ത്രിത�ോര്‍ജ്ജം കൈ�ദ്യുത�ോര്‍ജ്ജമോയിമോറുന്നു 1    

5    5    

5    5    

b 1    
c കൈ�ദ്യു��ോന്തി�ത.രണം 1    
d 1    

e 1    

24 a 1    

5    5    
b 1    

c 1

d 2    

 ANSWER KEY  PHYSICS (Tirur Educational District) Set A
3  Ω
ത�ണിയോയി ഘടിപ്പിച്ചുന്റെ�ോണ്്ട ശരിയോയ രീ�ിയില്‍ 
അടയോ=പ്പന്്റെപ്പടുത്തണം
2Fനും   Fനും ഇ�യില്‍,

2Fന് പിന്നില്
ചിത്രം പ�ര്‍ത്തി�രക്കല്‍, മറു�ശത്ത് ത�ോക്ക9ിലൂന്റെട �രക്കല്‍ 
.�ോശി�ത�ന്ദ്രത്തിലൂന്റെട യുള്ള�് പൂര്‍ത്തീ�രിക്കല്‍, .�ിബിംബം 
�രക്കല്‍,     ( 1/2 x   4)

ടെ%യിന്‍ ഫ്യൂസ്, ടെ%യിന്‍ സ്വിച്ച് , ഇ എല്‍ സി ബി,      എംസി 
ബി വിത�ണകബോര്‍ഡ്,    
sin (i) / Sin(r) =സ്ഥിര 9ംഖ്യ   (/ അപ�ര്‍ത്തനോങ്കം)
ഒരു മോധ്യമത്തിന്റെ
 ശൂന്യ�ന്റെയ അതപക്ഷിച്ചുന്റെ�ോണ്ടുള്ള അപ�ര്‍
ത്തനോങ്കമോണ് ത��7 അപ�ര്‍ത്തനോങ്കം
അപ�ര്‍ത്തനോങ്കം = V1/V2        1score                                               
   ശരിയോയ രീ�ിയില്‍ 9മ�ോ�്യത്തില്‍ തചര്‍ത്ത് എഴു�ല്‍   (1.5)  full 
credit 

 എ 9ി ജനതററ്റര്‍,

X – ഗ്രോകൈ�റ്്റ ബ്രഷ,്  Y –  സ്ലിപ്പ് റിങ്ങ്

കൈ�ദ്യുത�ോര്‍ജ്ജം �ോതപോര്‍ജ്ജമോയി മോറുന്നു.
I =V/R     1/2 score                                                                
                   230/115 = 2 A                                          (ശരിയോയ 
ഉത്തരം മോത്രമോയോലും പൂര്‍ണ്ണ ത�ോര്‍ നല്‍�ോം)

P = I x V        P = 2 x 230 = 460 W                            
9മ�ോ�്യം മോത്രന്റെമങ്കില്‍  1/2   ത�ോര്‍
കൈ�ദ്യു� .�ോഹ �ീവ്ര�, .�ിതരോധം/ത�ോള്‍ട� ,9മയം,   
9മ�ോ�്യം മോത്രം ത�ോര്‍
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